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M. V ANDER DONCKT, rapporteur. 

1. 1029:5. Par pétition <la Lée de Courtrai 1 le 18 février 1856:' 
La Chambre de commerce et des fabriques de Courtrai 

demande que la concession du chemin de fer de Braine­ 
le-Comte à Courtrai, projeté par le sieur Tarte , ne soit 
accordée que sous l'obligation d'exécuter cette ligne dans 
tout son parcours. - Concl. - Renvoi à la section cen­ 
trale chargée <l'examiner le projet de loi relatif à la con­ 
cession de plusieurs lignes de chemin de fer. 

~- 10288. Par pétition datée de Grammont, le 6 février 1856, 
Le sieur Kina , arch.tecte à Gram mont, réclame l'..inter­ 

vention de la Chambre pour obtenir le payement de Ia 
somme dont la commune d'Onkerzeele lui est encore re­ 
devable du chef de la construction d'une église. - Conol. 
- Renvoi à M. le Ministre de la Justice. 

II. - RAPPORTS OROINAŒES. 

M. VAN RENYNGHE, 1er rapporteur. 
3. 10087. Par pétition da Iée d'Anvers, le 15 janvier 1856 , 

Les sieurs :Mestdagh el Ge demandent la restitution 
d'un droit d'enregistrement auquel s'est trouvé assujetti 
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un contrat qui a été annullé de commun accord entre les 
parties, sans avoir reçu de commencemeut d'exécution.­ 
Conol. - Renvoi à M. le Ministre des Finances. 

4. 10212. Par pétition datée d'Anvers, le 8 février 18~6, 
La Chambre de discipline des notaires de l'arrondisse­ 

ment d'Anvers demande que les actes de partage l'l de 
liquidation, ainsi que les actes el procès-verbaux de ventes 
de biens meubles et immeubles moyennant des prix sé­ 
parés; de propriétés immobilières divisées en plusieurs 
lots dont quelques-uns sont retirés; de biens situés dans 
différents arrondissements ne soient soumis à la transcrip­ 
tion que sur extrait relatant tout ce qui intéresse la trans­ 
lation de la propriété. -· Concl. - Renvoi à MM. les 
Ministres de la Justice et des Finances. 

5. 1020B. Par pétition datée de Beckheim , le 7 février 18:56: 
Le sieur Clement , premier commis aux écritures au 

dépôt de mendicité de Reckheim , demande que les ern­ 
ployés de cet établissement soient admis à participer m1 
subside alloué en faveur des employés provinciaux. - 
Con cl. - Renvoi à MM. les 1\linistres de la Jus lice et (le 
l'Intérieur. 

6. 10174. Par pétition datée de Liége , le 30 janvier 1856\ 
La députation permanente du conseil provincial de 

Liége prie la Chambre de voter un nouveau crédit pour 
l'exécution de travaux d'hygiène dans les villes et com­ 
munes. -Coucl. -Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

7. I0J.'r3. I'ar pétition datée de Brée c le âl janvier 1856, 
Des habitants du canton de Brée demandent que la 

chasse au gibier d'eau dans les marais et le long des 
rivières continue d'être permise jusqu'au }er mai pro­ 
chain 1 dans la province de Limbourg. - Concl. - Ren­ 
voi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

B. 10126. Perpétition datée de Namur~ le 21 janvier 1856, 
,Hh.Y8ieurs .avoués près le tribunal civil de Namur de- 

0111a11de11t,Ja révision du tarif des frais en matière civile. 
- Concl. •- Renvoi à M. le Ministre de la Justice. 

9. 10268. Par pétition datée de Ga nd , le J6 février 1856, 
Le sien 1· .Ma11r demande que les ventes publiques dont 

il est question è-l'article 3 de la loi du ~3 décembre 1851, 
sur les mutations par décès, soient celles des immeubles 
d'au moins dix hectares, et "qu'à défaut on prenne le mul­ 
tiple Je moins élevé des communes du canton. - Concl. 
- 'Renvoi à Ml\l. les Ministres de la Justice el des Pi­ 
uances , 
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l O. 9B81. Par pétition datée de Burght , le 28 novembre 185~, 
L'administration communale de Burgt demande le réta­ 

blissement du service de bateaux à vapeur entre Anvers 
el Tamise, soit par le Gouvernement, soit au moyen d'un 
subside, qui serait accordé à la société Vander Elst. - 
Concl.-Renvoi à M. le Ministre des Affaires Étrangères. 

l l. H755. Pa1· pétition datée d'Anvers, le 20 juillet 1855, 
Le conseil provincial d'Anvers prie la Chambre de voter 

un crédit pour rétablir un service de bateaux à vapeur 
entre Anvers et les communes situées sur les rives de 
l'Escaut. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des Affaires 
Étrangères. 

l ~- 897:.2. Par pétition datée du 11 août 1854, 
La supérieure de l'hôpital civil d' Aerschot , de Tirle­ 

mont et de Vilvorde, la commission des hospices civils el 
du bureau de bienfaisance d'Aerschot , et le collége des 
bourgmestre cl échevins de cette ville, présentent des 
observations contre la disposition d'un projet de loi sur 
l'exercice de l'art de guérir, qui porte défense aux direc­ 
lems des établissements de charité de faire ou laisser 
vendre ou distribuer des remèdes ou médicaments, 
excepté dans des communes où il n'existe pas d'autres 
pharmacies. - Concl. - Renvoi à M. Je Ministre de l'In­ 
térieur. 


